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TIPOLOGIA ELEMENTI 

PROFONDITÀ  cm 46,5  ANTE/CASSETTIERE/CLASSIFICATORI
 cm 44,5  VANO
  
 cm 36  ANTE/CASSETTIERE/CLASSIFICATORI
 cm 34  VANO

LARGHEZZA cm 45/90

SPECIFICHE TECNICHE  ELEMENTI CONTENITORI

MANIGLIA colore ALLUMINIO
HANDLE colour ALUMINIUM 

POIGNÉE couleur ALUMINIUM

MANIGLIA STANDARD

MANIGLIA METRACRILATO
 trasparente

MANIGLIA FLY

MANIGLIA METALLO
finitura CROMO LUCIDO

MANIGLIA WING

MANIGLIE OPTIONAL

193,7

155,5

117

78,5

CASSETTIERE in MELAMINICO
Struttura realizzata in conglomerato ligneo spess. 18 mm, placcato da entrambi i lati nelle due varianti melaminico ALLUMINIO o AVORIO. 
Frontali realizzati in conglomerato ligneo spess. 18 mm nelle finiture nobilitato AVORIO, VULCANO, ALLUMINIO, NOCE, PENELOPE nei 2 colori disponibili 
(Sabbia, Argilla), SPATOLATO CEMENTO, OLMO (Testa di Moro, Panna), GRAFITE, CANAPA, VISONE, OTTANIO. 
Top realizzati in conglomerato ligneo spess. 18 mm nelle finiture melaminico AVORIO, VULCANO, ALLUMINIO, NOCE, SPATOLATO CEMENTO, OLMO (Testa 
di Moro, Panna), GRAFITE, CANAPA, VISONE, OTTANIO. 
Bordati in ABS forte spessore sui quattro lati in finitura identica alla superficie. Disponibili con cassetto interno in lamiera di metallo con guide metalliche 
ad estrazione semplice (per il cassetto) e ad estrazione totale (per il cassetto classificatore) o con cassetto interno ligneo rivestito in PVC nero con 
guide metalliche ad estrazione semplice. Serratura a chiusura simultanea di tutti i cassetti, con chiave in duplice copia e coprichiave in ABS pieghevole 
antinfortunio. Il cassetto classificatore è attrezzato per contenere cartelle sospese con interasse 33 cm. Ruote piroettanti in nylon nero.

CASSETTIERE in METALLO
Realizzate in monoblocco di lamiera di acciaio, disponibili nelle due finiture BIANCO 9010 o ALLUMINIO 9006 (verniciate con polveri epossidiche). 
Maniglie in colore abbinato alla struttura. Cassetto interno in metallo montato su guide a sfera per una migliore scorrevolezza ed una minor rumorosità, 
ad estrazione semplice (per il cassetto) e ad estrazione totale (per il cassetto classificatore).
Serratura a chiusura simultanea di tutti i cassetti, con sistema antiribaltamento (permette l’apertura di un cassetto per volta). 
Chiave in duplice copia e coprichiave in ABS pieghevole antinfortunio. Il cassetto classificatore è attrezzato per contenere cartelle sospese con interasse 
33 cm. Ruote piroettanti in nylon nero.

CONTENITORI in MELAMINICO - prof. 46,5
La tipologia prevede: contenitori a giorno, ante piene battenti, ante vetro battenti, cassetti e classificatori.

STRUTTURA
Struttura realizzata in conglomerato ligneo spess. 18 mm, placcato da entrambi i lati in melaminico ALLUMINIO o AVORIO resistente all’abrasione, 
cappello base e fianchi spess. 18 mm. Ripiani interni in metallo verniciati con polveri epossidiche in color ALLUMINIO o AVORIO, spess. 25 mm posizionabili 
liberamente (passo 32 mm). I ripiani sono predisposti per archiviazione di cartelle sospese. Schienale in conglomerato ligneo spess. 7 mm rivestito in PVC 
finitura ALLUMINIO e AVORIO.

TOP
Disponibili in conglomerato ligneo spess. 18 mm, placcato da entrambi i lati in nobilitato AVORIO, ALLUMINIO, NOCE, SPATOLATO CEMENTO, PENELOPE 
(Sabbia, Argilla), PRIMOFIORE (Tortora, Panna), OLMO (Testa di Moro, Panna), GRAFITE, CANAPA, VISONE, OTTANIO.

SPALLE DI FINITURA (opzionali)
Disponibili in conglomerato ligneo spess. 18 mm nelle finiture melaminico AVORIO, ALLUMINIO, NOCE, SPATOLATO CEMENTO, PENELOPE (Sabbia, Argilla), 
PRIMOFIORE (Tortora, Panna), OLMO (Testa di Moro, Panna), GRAFITE, CANAPA, VISONE, OTTANIO.

ANTE LEGNO BATTENTI
In conglomerato ligneo spess. 18 mm, in nobilitato AVORIO, VULCANO, FELTRO, ALLUMINIO, NOCE, PENELOPE nei 2 colori (Sabbia, Argilla), SPATOLATO 
CEMENTO, PRIMOFIORE (Tortora, Panna), OLMO (Testa di Moro, Panna), GRAFITE, CANAPA, VISONE, OTTANIO, bordato in ABS forte spessore sui quattro 
lati in finitura identica alla superficie. Dotate di serratura con chiave in duplice copia e coprichiave in ABS pieghevole antinfortunio. 
Le ante dei mobili h.195 sono dotate di serratura a cariglione.
Cerniere regolabili apertura 95° gradi ad aggancio rapido. Maniglia colore Alluminio.

ANTE VETRO BATTENTI
Versione ‘a telaio: cristallo temperato spessore 4 mm inserito in telaio perimetrale in estruso di alluminio; finitura dei cristalli in trasparente o retro verniciato 
nei colori MOKA, NERO; cerniere regolabili apertura a 95° - maniglia centrale come su ante legno - non dotabili di serratura.

CASSETTIERA
Realizzate in conglomerato ligneo spess. 18 mm, disponibili in melaminico AVORIO, ALLUMINIO, NOCE, PENELOPE nei 2 colori disponibili (Sabbia, Argilla), 
SPATOLATO CEMENTO, PRIMOFIORE (Tortora, Panna), OLMO (Testa di Moro, Panna), GRAFITE, CANAPA, VISONE, OTTANIO, resistente all’abrasione. 
Cassetti interni spess. 12 mm rivestiti in PVC alluminio montati su guide in metallo, con movimento agevole e silenzioso. Maniglie in finitura Alluminio. 
I frontali dei cassetti NON possono essere dotati di serratura.

CLASSIFICATORI
Realizzati in conglomerato ligneo spess. 18 mm, disponibili in melaminico AVORIO, ALLUMINIO, NOCE, PENELOPE nei 2 colori disponibili (Sabbia, Argilla), 
SPATOLATO CEMENTO, PRIMOFIORE (Tortora, Panna), OLMO (Testa di Moro, Panna), GRAFITE, CANAPA, VISONE, OTTANIO, resistente all’abrasione. 
Telai interni in metallo montati su guide telescopiche, portata kg. 45. Serratura a chiusura simultanea di tutti i classificatori, dotata di sistema 
antiribaltamento (permette l’apertura di un cassetto per volta}. Chiave in duplice copia e coprichiave in ABS pieghevole antinfortunio. 
Il classificatore è attrezzato per contenere cartelle sospese interasse 330 e 390 mm. Maniglie in color Alluminio.

CONTENITORI in MELAMINICO - prof. 36
La tipologia prevede: contenitori a giorno, ante piene battenti, ante vetro battenti, cassetti e classificatori.

STRUTTURA
Struttura realizzata in conglomerato ligneo spess. 18 mm, placcato da entrambi i lati in melaminico ALLUMINIO o AVORIO resistente all’abrasione. 
Cappello base e fianchi spess. 18 mm. Ripiani interni in melaminico nelle due varianti ALLUMINIO o AVORIO, spess. 22 mm, posizionabili liberamente 
(passo 32 mm). Schienale in conglomerato ligneo spess. 7 mm rivestito in PVC finitura ALLUMINIO.

TOP
In conglomerato ligneo spess. 18 mm, placcato da entrambi i lati in nobilitato AVORIO, ALLUMINIO, NOCE, SPATOLATO CEMENTO, PENELOPE (Sabbia, 
Argilla), PRIMOFIORE (Tortora, Panna), OLMO (Testa di Moro, Panna), GRAFITE, CANAPA, VISONE, OTTANIO.

SPALLE DI FINITURA (opzionali)
Disponibili in conglomerato ligneo spess.18 mm nelle finiture melaminico AVORIO, ALLUMINIO, NOCE, SPATOLATO CEMENTO, PENELOPE (Sabbia, Argilla), 
PRIMOFIORE (Tortora, Panna), OLMO (Testa di Moro, Panna), GRAFITE, CANAPA, VISONE, OTTANIO.

ANTE LEGNO BATTENTI
In conglomerato ligneo spess. 18 mm, in nobilitato AVORIO, VULCANO, FELTRO, ALLUMINIO, NOCE, PENELOPE nei 2 colori (Sabbia, Argilla), SPATOLATO 
CEMENTO, PRIMOFIORE (Tortora, Panna), OLMO (Testa di Moro, Panna), GRAFITE, CANAPA, VISONE, OTTANIO, bordato in ABS forte spessore sui quattro 
lati in finitura identica alla superficie. Dotate di serratura con chiave in duplice copia e coprichiave in ABS pieghevole antinfortunio. Le ante dei mobili 
h.195 sono dotate di serratura a cariglione. Cerniere regolabili apertura 95° ad aggancio rapido. Maniglia colore Alluminio.

ANTE VETRO BATTENTI
Versione ‘a telaio’: cristallo temperato spess. 4 mm inserito in telaio perimetrale in estruso di alluminio; finitura dei cristalli in trasparente o retro verniciato 
nei colori MOKA, NERO; cerniere regolabili apertura a 95° - maniglia centrale come su ante legno - non dotabili di serratura.

Tutti i materiali utilizzati sono conformi alle norme UNI EN e sono certificati per il 90% CARB 2 (relativamente all'emissione di formaldeide).
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STORAGE UNITS TECHNICAL SPECIFICATIONS SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES ARMOIRES

MELAMINE DRAWER UNITS
Structure in 18 mm-thick wood conglomerate, veneered on both sides in the two melamine variants of ALUMINIUM or IVORY. 
Fronts built from 18 mm-thick wood laminate in the following finishes: IVORY, VULCANO, ALUMINIUM, WALNUT, PENELOPE, 2 different colours available 
(Sand, Clay), CEMENT RENDER EFFECT, ELM (Dark Brown, Cream), GRAPHITE, WARM GREY, MOSS GREY, PETROL GREEN.
Top built from 18 mm-thick wood conglomerate in the melamine finishes of IVORY, VULCANO, ALUMINIUM, WALNUT, CEMENT RENDER EFFECT, ELM (Dark 
Brown, Cream), GRAPHITE, WARM GREY, MOSS GREY, PETROL GREEN. Edged in extra thick ABS on all sides; finish identical to the top.
Available with inner metal sheet drawer on metal runners for standard sliding (the drawer) and complete removal (filing cabinet drawer), or with a 
wooden inner drawer lined in black PVC with standard sliding metal runners.
Simultaneous locking on all drawers, with two copies of keys with accident-proof folding ABS key cover.
The filing cabinet drawer is designed to fit hanging files with a 33 cm width. Black nylon pirouette wheels.

METAL DRAWER UNIT
Enbloc steel plate available in the two system colourway finishes of 9010 WHITE or 9006 ALUMINIUM (painted with epoxy powders).
Handle colour matches the structure. The internai metal drawer is fitted to two ball runners for better sliding and less noise, standard sliding [for the 
drawer) and completely removable [filing cabinet drawer). Simultaneous locking on all drawers, with anti-tipping system (for opening one drawer at a 
time). Two copies of keys with accident-proof folding ABS key cover.
The filing cabinet drawer is designed to fit hanging files with a 33 cm width. Black nylon pirouette wheels.

MELAMINE CONTAINER UNITS - depth 46,5
The line includes: open containers, full and glass panel doors; drawers and a filing system.

STRUCTURE
Structure built from 18 mm-thick wood conglomerate, veneered on both sides in the melamine variants of ALUMINIUM or IVORY, abrasion-resistant,            
18 mm-thick top, base and sides. The 25 mm-thick metal inner shelves are in epoxy powder ALUMINIUM or IVORY colour finish and can be positioned 
freely (32 mm pitch).
The shelves are designed to fit hanging files. 7 mm-thick wood conglomerate back panel covered in PVC in an ALUMINIUM and IVORY finish.

TOP
Available in 18 mm-thick wood conglomerate, veneered on both sides in IVORY, ALUMINIUM, WALNUT, CEMENT RENDER EFFECT, PENELOPE (Sand, Clay), 
PRIMOFIORE (Tortora, Cream), ELM (Dark Brown, Cream), GRAPHITE, WARM GREY, MOSS GREY, PETROL GREEN.

FINISHING SIDE PANELS (optional)
Available in 18 mm-thick wood conglomerate in the melamine finishes of IVORY, ALUMINIUM, WALNUT, CEMENT RENDER EFFECT, PENELOPE (Sand, Clay), 
PRIMOFIORE (Tortora, Cream), ELM (Dark Brown, Cream), GRAPHITE, WARM GREY, MOSS GREY, PETROL GREEN finish.

WOODEN PANEL DOORS
In 18 mm-thick wood conglomerate, in laminated IVORY, VULCANO, FELT, ALUMINIUM, WALNUT, PENELOPE in 2 different colours (Sand, Clay), CEMENT 
RENDER EFFECT, PRIMOFIORE (Tortora, Cream), ELM (Dark Brown, Cream), GRAPHITE, WARM GREY, MOSS GREY, PETROL GREEN edged in extra-thick ABS 
on all sides with the same finish as the surface. Supplied with two copies of keys with accident-proof folding ABS key cover.
In the 195 height the lock is fitted with a ratchet. Adjustable hinge 95° opening with quick fit. Aluminium colour handle.

GLASS PANEL DOORS
‘Frame’ version: 4 mm-thick tempered glass inserted into a perimeter frame in extruded aluminium; transparent or back-painted glass in the colours 
MOCHA COFFEE or BLACK; adjustable hinge with 95° opening; central handle as for wooden door; cannot be fitted with a lock.

DRAWER UNIT
Built from 18 mm-thick wood conglomerate, available in the melamine variants of IVORY, ALUMINIUM, PENELOPE available in 2 different abrasion-resistant 
colours (Sand, Clay), CEMENT RENDER EFFECT, PRIMOFIORE (Tortora, Cream), ELM (Dark Brown, Cream), GRAPHITE, WARM GREY, MOSS GREY, PETROL 
GREEN. 12 mm-high internal drawers with PVC aluminium colour finish; metal runner with smooth, silent movement. 
Aluminium finish handle. Drawer fronts DO NOT fit locks.

FILING SYSTEMS
Built from 18 mm-thick wood conglomerate, available in the melamine variants of IVORY, ALUMINIUM, PENELOPE available in 2 different abrasion-resistant 
colours (Sand, Clay), CEMENT RENDER EFFECT, PRIMOFIORE (Tortora, Cream), ELM (Dark Brown, Cream), GRAPHITE, WARM GREY, MOSS GREY, PETROL 
GREEN. Internal metal frames fitted to telescopic runners with 45 kg capacity.
Simultaneous locking on all filing units with anti-tipping system (for opening one drawer at a time). Two copies of keys with accident-proof folding ABS 
key cover. The filing cabinet drawer is designed to fit hanging files, with a 33 cm width. Aluminium colour handle.

MELAMINE CONTAINER UNITS - depth 36
The line includes: open containers; with full and glass panel doors; drawers and a filing system.

STRUCTURE
Structure in 18 mm-thick wood conglomerate, veneered on both sides in the abrasion-resistant melamine variants of ALUMINIUM or IVORY. 
18 mm-thick top, base and sides. 22 mm-thick ALUMINIUM or IVORY melamine inner shelves that can be freely positioned (32 mm pitch). 
7 mm-thick wood conglomerate back panel covered in PVC in an ALUMINIUM finish.

TOP
In 18 mm-thick wood conglomerate, veneered on both sides in IVORY, ALUMINIUM, WALNUT, CEMENT RENDER EFFECT, PENELOPE (Sand, Clay), PRIMOFIORE 
(Tortora, Cream), ELM (Dark Brown, Cream), GRAPHITE, WARM GREY, MOSS GREY, PETROL GREEN laminates finish.

FINISHING SIDE PANELS (optional)
Available in 18 mm-thick wood conglomerate in the melamine finishes of IVORY, ALUMINIUM, WALNUT, CEMENT RENDER EFFECT, PENELOPE (Sand, Clay), 
PRIMOFIORE (Tortora, Cream), ELM (Dark Brown, Cream), GRAPHITE, WARM GREY, MOSS GREY, PETROL GREEN finish.

WOODEN PANEL DOORS
In 18 mm-thick wood conglomerate, available in a CANALETTO WALNUT veneer, or in laminated IVORY, VULCANO, FELT, ALUMINIUM, WALNUT, PENELOPE 
in 2 different colours (Sand, Clay), CEMENT RENDER, PRIMOFIORE (Tortora, Cream), ELM (Dark Brown, Cream), GRAPHITE, WARM GREY, MOSS GREY, PETROL 
GREEN. 
Edged in extra-thick ABS on all sides with the same finish as the surface. Supplied with two copies of keys with accident-proof folding ABS key cover. 
In the 195 height the lock is fitted with a ratchet. Adjustable hinge 95° opening with quick fit. Aluminium colour handle.

GLASS PANEL DOORS
‘Frame’ version: 4 mm-thick tempered glass inserted into a perimeter frame in extruded aluminium; transparent or back-painted glass in the colours 
MOCHA COFFEE or BLACK; adjustable hinge with 95° opening; central handle as for wooden door; cannot be fitted with a lock.

All materials used comply with UNI EN standards, and 90% of its production is certified to CARB 2 (formaldehyde emissions).

CAISSONS en MELAMINE
Structure réalisée en bois aggloméré d’une épaisseur de 18 mm, plaqué sur les deux côtés dans les variantes ALUMINIUM ou IVOIRE. 
Façades réalisées en bois aggloméré de 18 mm d’épaisseur, dans les finitions en mélaminé IVOIRE, VULCANO, ALUMINIUM, NOYER, PENELOPE dans les 2 
couleurs disponibles (Sable, Argile), BÉTON TALOCHÉ, ORME (Foncé, Crème), GRAPHITE, CHANVRE, VISON, VERT PÉTROLE. 
Tops réalisés en bois aggloméré d’une épaisseur de 18 mm dans les finitions en mélaminé IVOIRE, VULCANO, ALUMINIUM, NOYER, BÉTON TALOCHÉ, ORME 
(Foncé, Crème), GRAPHITE, CHANVRE, VISON, VERT PÉTROLE. Bordées en ABS de forte épaisseur sur quatre côtés en finition identique à celle de la surface. 
Disponibles avec un tiroir intérieur en tôle de métal, avec des glissières en métal à extraction simple (pour le tiroir) et à extraction complète (pour le tiroir 
classeur) ou avec un tiroir intérieur en bois revêtu de PVC noir avec des glissières en métal à extraction simple. 
Serrure à fermeture simultanée de tous les tiroirs, avec deux clés et couvre-clé en ABS pliant anti-accidents. 
Le tiroir classeur est équipé pour contenir des dossiers suspendus avec un écartement de 33 cm. Roues pivotantes en nylon noir.

CAISSONS en METAL
Réalisés en monobloc de tôle en acier, disponibles dans les deux finitions BLANC 9010 ou ALUMINIUM 9006 (peintes avec des poudres époxydiques). 
Poignées d’une couleur assortie à la structure. Tiroir intérieur en métal monté sur des glissières à sphère garantissant un meilleur coulissement et une 
réduction du bruit, à extraction simple (pour le tiroir) et à extraction totale (pour le tiroir classeur). Serrure à fermeture simultanée de tous les tiroirs, avec 
système anti-renversement (permet d’ouvrir un seui tiroir à la fois). Clé en deux copies et couvre-clé en ABS pliant de sécurité. 
Le tiroir classeur est équipé pour contenir des dossiers suspendus avec un écartement de 33 cm. Roues pivotantes en nylon noir.

ARMOIRES en MELAMINE - prof. 46,5
Cette catégorie prévoit des armoires ouvertes, à portes battantes pleines, portes battantes en verre, avec tiroirs et classeurs.

STRUCTURE
Structure réalisée en bois aggloméré de 18 mm d’épaisseur, plaqué sur les deux côtés en mélaminé ALUMINIUM ou IVOIRE résistant à l’abrasion, dessus, 
base et flancs de 18 mm d’épaisseur. Etagères intérieures en métal peint avec des poudres époxydiques en couleur ALUMINIUM ou IVOIRE de 25 mm 
d’épaisseur, à agencer librement (écartement 32 mm). Les étagères sont prévues pour le rangement de dossiers suspendus. 
Dos en bois aggloméré de 7 mm d’épaisseur. Revetu en PVC finition ALUMINIUM ou IVOIRE.

TOP
Disponibles en bois aggloméré de 18 mm d’épaisseur, plaqué sur les deux côtés en mélaminé IVOIRE, ALUMINIUM, NOYER, BÉTON TALOCHÉ, PENELOPE         
(Sable, Argile), PRIMOFIORE (Tortora, Crème), ORME (Foncé, Crème), GRAPHITE, CHANVRE, VISON, VERT PÉTROLE.

MONTANTS DE FINITION (options)
Disponibles en bois aggloméré de 18 mm d’épaisseur, dans les finitions en mélaminé IVOIRE, ALUMINIUM, CHENE BLANCHI, NOYER ou en mélaminé 
verni transparent en NOYER CANALETTO, BÉTON TALOCHÉ, PENELOPE (Sable, Argile), PRIMOFIORE (Tortora, Crème), ORME (Foncé, Crème), GRAPHITE, 
CHANVRE, VISON, VERT PÉTROLE.

PORTES BATTANTES en BOIS
En bois aggloméré de 18 mm d’épaisseur, en mélaminé IVOIRE, VULCANO, FEUTRE, ALUMINIUM, NOYER, PENELOPE dans les 2 couleurs (Sable, Argile), 
BÉTON TALOCHÉ, PRIMOFIORE (Tortora, Crème), ORME (Foncé, Crème), GRAPHITE, CHANVRE, VISON, VERT PÉTROLE avec bord en ABS de forte épaisseur 
sur quatre côtés, dans une finition identique à la surface. 
Munies d’une clé en deux copies et d’un couvre-clé en ABS pliant de sécurité. Les portes des meubles h. 195 sont munies de serrures à crémone. 
Charnières réglables à ouverture à 95° degrés, à enclenchement rapide. Poignée de couleur Aluminium.

PORTES BATTANTES en VERRE
Version à châssis : verre trempé de 4 mm d’épaisseur, inséré dans un châssis de pourtour en aluminium extrudé : finition des verres transparente ou peinture 
sur revers en couleur MOKA, NOIR; charnières réglables à ouverture à 95° - poignée centrale comme sur les portes en bois - NE peuvent PAS etre munies 
de serrures.

CAISSON
Réalisé en bois aggloméré de 18 mm d’épaisseur, disponibles en mélaminé IVOIRE, ALUMINIUM, NOYER, PENELOPE dans les 2 couleurs disponibles (Sable, 
Argile), BÉTON TALOCHÉ, PRIMOFIORE (Tortora, Crème), ORME (Foncé, Crème), GRAPHITE, CHANVRE, VISON, VERT PÉTROLE résistant à l’abrasion. 
Tiroirs intérieurs de 12 mm d’épaisseur, revêtus de PVC aluminium montés sur des glissières en métal à mouvement aisé et silencieux. 
Poignées en finition aluminium. Les façades des tiroirs NE peuvent PAS etre munies de serrure.

CLASSEURS
Réalisés en bois aggloméré de 18 mm d’épaisseur, disponibles en mélaminé IVOIRE, ALUMINIUM, NOYER, PENELOPE dans les 2 couleurs disponibles                       
(Sable, Argile), BÉTON TALOCHÉ, PRIMOFIORE (Tortora, Crème), ORME (Foncé, Crème), GRAPHITE, CHANVRE, VISON, VERT PÉTROLE résistant à l’abrasion. 
Châssis intérieurs en métal montés sur des glissières télescopiques, charge de 45 Kg. Serrure à fermeture simultanée de tous les classeurs, avec système 
anti-renversement (permet d’ouvrir un seul tiroir à la fois). Clé en deux copies et couvre-clé en ABS pliant de sécurité. 
Le classeur est équipé pour contenir des dossiers suspendus avec un écartement de 330 et 390 mm. Poignées de couleur Aluminium.

ARMOIRES en MELAMINE - prof. 36
Cette catégorie prévoit des armoires ouvertes, à portes battantes pleines, portes battantes en verre, avec tiroirs et classeurs.

STRUCTURE
Structure réalisée en bois aggloméré de 18 mm d’épaisseur, plaqué sur les deux côtés en mélaminé ALUMINIUM ou IVOIRE, résistant à l’abrasion. 
Dessus, base et flancs de 18 mm d’épaisseur. Etagères intérieures en mélaminé dans les deux variantes ALUMINIUM ou IVOIRE, ép. : 22 mm, à agencer 
librement (écartement : 32 mm). Dos en bois aggloméré de 7 mm d’épaisseur revêtu en PVC finition ALUMINIUM.

TOP
En bois aggloméré de 18 mm d’épaisseur, plaqué sur les deux côtés en mélaminé IVOIRE, ALUMINIUM, NOYER, BÉTON TALOCHÉ, PENELOPE (Sable, Argile), 
PRIMOFIORE (Tortora, Crème), ORME (Foncé, Crème), GRAPHITE, CHANVRE, VISON, VERT PÉTROLE.

MONTANTS DE FINITION (options)
Disponibles en bois aggloméré de 18 mm d’épaisseur, dans les finitions en mélaminé IVOIRE, ALUMINIUM, NOYER, BÉTON TALOCHÉ, PENELOPE (Sable, 
Argile), PRIMOFIORE (Tortora, Crème), ORME (Foncé, Crème), GRAPHITE, CHANVRE, VISON, VERT PÉTROLE.

PORTES BATTANTES en BOIS
En bois aggloméré de 18 mm d’épaisseur, disponibles en mélaminé IVOIRE, VULCANO, FEUTRE, ALUMINIUM, NOYER, PENELOPE dans les 2 couleurs (Sable, 
Argile), BÉTON TALOCHÉ, PRIMOFIORE (Tortora, Crème), ORME (Foncé, Crème), GRAPHITE, CHANVRE, VISON, VERT PÉTROLE avec bord en ABS de forte 
épaisseur sur quatre côtés, dans une finition identique à la surface. Munies d’une clé en deux copies et d’un couvre-clé en ABS pliant de sécurité. 
Les portes des meubles h. 195 sont munies de serrures à crémone. Charnières réglables à ouverture à 95° degrés, à enclenchement rapide. 
Poignée de couleur Aluminium.

PORTES BATTANTES en VERRE
Version à châssis : verre trempé de 4 mm d’épaisseur inséré dans un châssis de pourtour en aluminium extrudé; finition des verres transparente ou peinture 
sur revers en couleur MOKA, NOIR; charnières réglables à ouverture à 95° - poignée centrale comme sur les portes en bois - NE peuvent PAS etre munies 
de serrure.

Tous les matériaux employés sont conformes aux normes UNI EN et sont certifiés CARB 2 (concernant l’émission de formaldéhyde) pour 90 % de la production.
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I MODULI SOVRAPPONIBILI

ELEMENTI CONTENITORI PROF44,5_46,5
POSSIBILI CONFIGURAZIONI IN SOVRAPPOSIZIONE

193,7

234,2

Le ante dei contenitori dotate di serratura 
hanno chiave in duplice copia e coprichiave 
in ABS pieghevole antinfortunio.
The doors of lockable storage units
come with two keys and folding ABS 
safety key cover.
Les portes des modules équipées de serrure 
ont deux jeux de clés et une coque de 
clé pliante en ABS.

Le ante dei contenitori h.193,7
sono dotate di serratura a cariglione.
The doors of the 193.7-high storage units 
are fitted with a multi-point rod lock.
Les portes des modules h 193,7 sont équipées 
de serrures à crémone.

CERNIERE REGOLABILI
apertura a 95° 

ad aggancio rapido.
ADJUSTABLE,

quick-mounting HINGE 
(95° opening).

PAUMELLES RÉGLABLES 
ouverture à 95° 

pour montage rapide.

CLASSIFICATORE con TELAI INTERNI  
in metallo montati su guide 
telescopiche - portata 45 Kg. 
Il classificatore è attrezzato 
per contenere cartelle sospese 
interasse 330 e 390 mm

FILING UNIT with metal hanging FOLDER 
FRAME mounted on telescopic slides - 
load capacity 45 kg. 
The filing unit can hold 330 - 390 mm 
suspension files/hanging folders.

CLASSEUR avec BÂTIS INTERNES en 
métal montés sur guides télescopiques - 
capacité 45 Kg. 
Le classeur est équipé pour accueillir 
des dossiers suspendus avec un entraxe 
de 330 et 390 mm.

I MODULI SOVRAPPONIBILI
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LISSONE _ MONZA&BRIANZA
PRODUCTION SITE _ 50.000 MQ

LISSONE _ MONZA&BRIANZA
COMPANY SHOWROOM _  3.000 MQ

Una location suggestiva, realizzata in quella che è stata la prima sede 
produttiva, che mantiene le architetture originali e che si integra alle collezioni 
con grande fascino espositivo. 
Un vero e proprio percorso di 3.000 m² che “rivela” la filosofia dell’azienda.

A suggestive location, built on what was the very first production site, which has 
kept the original architecture, fitting in with the collections and displaying them 
with great impact.  
A real tour that reveals the company philosophy in 3,000 m².

… company showroom

ENERGIA PULITA

COMPANY SHOWROOM

Nel 2011, con un investimento di 2.500.000 euro, sulla 
sede produttiva di Lissone, IVM ha installato un impianto 
fotovoltaico formato da 3.600 pannelli, offrendo così un 
significativo contributo alla riduzione dello sfruttamento 
delle risorse naturali. 
L’energia solare prodotta ci permette inoltre di ridurre le 
emissioni di C02 in maniera considerevole mantenendo 
l’ambiente più pulito.

With an investment of 2,500,000 euros in 2011, IVM 
installed a photovoltaic system at its Lissone production 
site, consisting of 3,600 panels. 
This represents a significant step towards reducing the 
exploitation of natural resources. 
The solar energy produced also allows us to significantly 
reduce C02 emissions, keeping the environment cleaner.

En 2011, avec un investissement de 2 500 000 euros, 
IVM a installé sur son usine de Lissone, un système 
photovoltaïque formé de 3 600 panneaux, contribuant 
ainsi de manière significative à la réduction de 
l’exploitation des ressources naturelles. 
L’énergie solaire produite nous permet par ailleurs de 
réduire considérablement les émissions de CO2 en 
préservant l’environnement.

I SISTEMI di ARREDO e di PARETE IVM contribuiscono alle performance  
energetiche, ambientali, di comfort e salubrità di un edificio o parte di esso; 
in particolare soddisfano i requisiti richiesti dal sistema di rating LEED®  
(Leadership in Energy and Environmental Design), sistema internazionale che 
certifica la sostenibilità degli edifici.

The IVM FURNITURE and PARTITIONING SYSTEMS therefore help to improve the 
energy, environmental, comfort and health performance of a building or 
part of a building; in particular, they meet the rating requirements of LEED® 
(Leadership in Energy and Environmental Design), an international green 
building certification system.

LES SYSTÈMES de MOBILIER et de CLOISONS IVM contribuent aux performances 
énergétiques, environnementales, de confort et de salubrité d’un bâtiment 
ou d’une partie d’un bâtiment ; en particulier ils satisfont les exigences du 
système d’évaluation LEED® (Leadership in Energy and Environmental Design), 
un système international qui certifie la durabilité des bâtiments.

CREDITI  LEED®

contributes to

 

credits (v4.1 NC)

IT02-22061401

®

 

greenITop.com

C1,MRC3,MRC5,EQC2
EQC4,EQC6,IDC24
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credits (v4.1 NC)

IT02-22061402

®

 

greenITop.com

C1,MRC1,MRC3,MRC5
EQC4,EQC7,EQC8,EQC94
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credits (v4.1 NC)

IT02-22061403

®

 

greenITop.com

C1,MRC1,MRC3,MRC5
EQC2,EQC4,EQC7

EQC8,EQC9
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PRODUCT BADGE  
con la sintesi dei crediti acquisiti 

IVM è un’Azienda in possesso di Certificazione ISO 9001:2015
IVM is certified to ISO 9001:2015
IVM est une entreprise qui possède la certification ISO 9001:2015 

IVM è un’Azienda in possesso di Certificazione Ambientale ISO 14001:2015
IVM is certified to ISO 14001:2015 (Environmental certification)
IVMest une entreprise qui possède la certification environnement ISO 14001:2015 

IVM utilizza per a sua produzione pannelli certificati CARB P2 TSCA Title VI compliant
IVM uses CARB P2 TSCA Title VI compliant certified panels for its production
IVM utilise des panneaux labellisés CARB P2 TSCA Title VI compliant pour sa production 

IVM è un’Azienda con passaporto del mobile MADE in BRIANZA rilasciato dalla
camera di commercio Monza Brianza
IVM has a MADE in BRIANZA furniture passport issued by the Monza Brianza
Chamber of Commerce
IVM est une entreprise qui possède le passeport du mobilier MADE in BRIANZA
délivré par la Chambre de commerce de Monza Brianza

IVM adotta e promuove le norme e i propri principi aziendali attraverso  
il CODICE ETICO
IVM adopts and promotes its corporate standards and principles through t 
he CODE OF ETHICS
IVM adopte et promeut ses normes et principes d’entreprise à  
travers le CODE DE DÉONTOLOGIE

CERTIFICAZIONI

 CODICE ETICO 
MODELLO di ORGANIZZAZIONE, 

GESTIONE e CONTROLLO 
ex DECRETO LEGISLATIVO 8 giugno 2001 n. 231 e ss.mm.ii

Produttore / Producer
IVM SPA

Prodotto / Product
IVM_SPA

Luogo di Produzione / Made in
Lissone (MB)

Designer
IVM _SPA

Tipologia / Type
Complemento

Stile / Style
Contemporaneo

Dimensioni / Dimension
--

Certificazioni / Certification

Segni Particolari / Identifying Marks
Da oltre 60 anni IVM afferma la propria identità di marchio
attraverso prodotti pratici, solidi,funzionali e sicuri.Perchè la
qualità dei materiali assicura l'affidabilità nel tempo del
prodotto finito. Un concetto importante anche se non
immediatamente percepibile. I prodotti sono realizzati con
pannello certificato a bassa emissione di formaldeide e sono
siglati EPFS, contengono cioè una percentuale di emissioni di
formaldeide dimezzata rispetto a quanto prescritto dalla
normativa in vigore. IVM utilizza pannelli prodotti con legno
vergine di provenienza certificata, marcati FSC (Forest
Stewardship Council). Il marchio FSC identifica prodotti
provenienti da foreste certificate, cioè gestite in modo
responsabile secondo rigorosi standard ambientali, sociali ed
economici. IVM utilizza, per il rivestimento dei pannelli, una
carta di 120 gr al mq, il doppio rispetto ad un pannello
standard, utilizza vernici all'acqua e riduce al minimo l'utilizzo
delle colle. Qualità, salute e tutela dell'ambiente sono, in
sintesi, il MOTTO AZIENDALE.

 

CODICE ETICOPASSAPORTO del MOBILEUNI EN ISO 9001UNI EN ISO 14001


